
1. Determinat, i câte solut, ii ı̂n mult, imea numerelor naturale are ecuat, ia:

2024+
[√

x2 + 2024
]
= x+

[√
20242 + x

]
,unde [a] reprezintă partea ı̂ntreagă a numărului a.

2. a) Determinat, i numerele naturale a astfel ı̂ncât modulul numărului a3−5a+2
să fie număr prim.

b) Fie numerele reale a s, i b strict pozitive astfel ı̂ncât 2a+ b+
4

ab
= 10.

Aflat, i valoarea maximă pe care o poate avea numărul a s, i valoarea lui b ı̂n
acest caz.

3. Fie mult, imea M = {1, 2, 3, . . . , 2024}.
a) Dat, i exemplu de 3 submult, imi A,B,C ale lui M astfel ı̂ncât: A ∪ B ∪ C =
M,A ∩ B ∩ C = ∅ s, i |A| = |B| = |C| = 1349.
b) Arătat, i că dacă A,B,C sunt submult, imi ale lui M astfel ı̂ncât: A∪B∪C = M
s, i |A| = |B| = |C| = 1350 atunci A ∩ B ∩ C ̸= ∅. Am notat cu |X| cardinalul
mult, imii X.

4. Fie ABCDA′B′C ′D′ un cub si punctele M ∈ (AB′) , N ∈ (BC ′) astfel
ı̂ncât MN face un unghi de 60◦cu planul (ABC ). Aflat, i lungimea minimă pe
care o poate avea MN dacă muchia cubului are lungimea egală cu a.

Pe foaia de concurs se trec rezolvările complete.
Fiecare problemă se punctează corespunzător de la 0 la 7 puncte.
Timp de lucru: 3 ore
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